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教 育 民 生 委 員 会 会 議 録 

 

１ 日  時 令和２年 10 月 13 日（火曜日） 

       午後２時28分～午後２時32分 

２ 場  所 委員会室 

３ 出席委員  

 

 

 

４ 欠席委員 な し 

５ 委員外出席議員 

竹 岡 昌 治  議  長     

６ 出席した事務局職員 

石 田 淳 司  議会事務局長  阿 武 泰 貴  議会事務局係長 

篠 田 真 理  議会事務局企画員     

７ 説明のため出席した者の職氏名 

波佐間   敏  副 市 長  杉 原 功 一  市民福祉部長 

井 上 辰 巳  地域福祉課長     

８ 会議の次第は次のとおりである。 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

杉 山 武 志  委 員 長  田 原 義 寛  副委員長 

荒 山 光 広  委  員  三 好 睦 子  委  員 

秋 枝 秀 稔  委  員  藤 井 敏 通  委  員 

岡 村   隆  委  員  石 井 和 幸  委  員 
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    午後２時28分開会 

○委員長（杉山武志君）  ただいまより、教育民生委員会を開会いたします。 

 先ほどの本会議におきまして、本委員会に付託されました市長提出議案１件つき

まして審査いたしますので、御協力をよろしくお願いいたします。竹岡議長。 

○議長（竹岡昌治君）  一言おわびを申し上げたいと思うんですが。 

全協でもお話しましたように、風力発電に関する質疑は、予算決算委員会でたく

さんの委員の皆さんから質疑が出ました。それだけ、この案件に関心が深かったと

いうことだと思っております。 

 本来なら、市民の皆さんの健康問題だとか、水源、水系、騒音問題、これは本教

育民生委員会の所管事項でございます。しかしながら、10月６日の予算決算委員会

で、質疑の中で、回答を保留した案件が何件かあったと思います。 

 そうしたことを踏まえて、環境の影響評価の手続フロー図というものを併せて御

説明を、この委員会じゃなくて、予算決算委員会で流れに従ってやらせていただき

たい。 

 したがいまして、本委員会を決して軽視してるわけじゃございません。先ほどの

話じゃないが――ございませんが、全員集まったところの予算決算委員会でやらせ

ていただきたいと、御了承いただきたいと、御理解いただきたいと、このように思

っております。よろしくお願いいたします。 

委員長、申し訳ありません。よろしく。 

○委員長（杉山武志君）  ありがとうございました。承知いたしました。 

 それでは、議案第95号和解及び損害賠償の額を定めることについてを議題といた

します。執行部より説明を求めます。井上地域福祉課長。 

○地域福祉課長（井上辰巳君）  議案第95号和解及び損害賠償の額を定めることにつ

いて御説明申し上げます。 

 ただいま通知した議案を御覧ください。 

 これは、令和２年１月20日に亡くなられた生活保護受給者の自宅に残置された衣

類等を誤廃棄したことにより生じた事案に係る和解及び損害賠償の額について、相

手方との和解案が整いましたので、地方自治法第96条第１項第12号及び第13号の規

定に基づき、市議会の議決を求めるものであります。 

 説明は以上です。 
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○委員長（杉山武志君）  説明が終わりました。本案に対する質疑を行います。質疑

はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（杉山武志君）  質疑なしと認め、質疑を終わります。 

 それでは、本案に対する討論を行います。御意見はございませんか。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（杉山武志君）  御意見なしと認め、討論を終わります。 

 それでは、これより議案第95号を採決いたします。本案について、原案のとおり

決することに御異議ございませんか。 

   〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（杉山武志君）  全員異議なしと認めます。よって、議案第95号は原案のと

おり可決されました。 

 以上をもちまして、本会議で本委員会に付託されました議案１件につきましての

審査を終了いたしました。 

 そのほか、委員の皆さんから所管事項について何かございましたら、御発言をお

願いいたします。 

   〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（杉山武志君）  ないようでしたら、これにて本委員会を閉会いたします。

御審査、御協力、誠にありがとうございました。お疲れさまでございました。 

    午後２時32分閉会 

    ━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━━ 
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    上会議の顛末を記載し、相違ないことを証するためここに署名する。 

 

       令和２年10月13日 

 

            教育民生委員長 

 


